
Загальні  збори колективу, батьків, 

ради комунального закладу  

«Дошкільний навчальний заклад  

(ясла-садок) № 407  

Харківської міської ради» та громадськості 

18.08.2023 № 1 

 

 

Звіт  
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перед педагогічним колективом, батьками, радою комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 407  

Харківської міської ради» та громадськістю про функціонування 

закладу дошкільної освіти протягом 2022/2023 навчального року 

 

           Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 №55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та з метою 

подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської 

системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю 

за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у ЗДО, 

створення моделі партнерської взаємодії з батьками вихованців щорічно, по 

завершенню навчального року керівник має звітувати  перед колективом та 

громадськістю про виконану роботу за рік. 
 

Загальні відомості 

Колектив КЗ «ДНЗ № 407» втілює в життя державну політику в галузі 

освіти, враховуючи її реформування, та відповідно до завдань визначених в 

Законі України «Про дошкільну освіту» працює над створенням безпечних 

умов освітнього процесу; виховує у дітей сталі погляди на стиль життя, 

любов до України, шанобливе ставлення до родини, повагу до народних 

традицій і звичаїв, виконує вимоги Базового компонента дошкільної освіти, 

забезпечує соціальну адаптацію та готовність дитини продовжувати освіту. 

Управлінська діяльність адміністрації спрямована на забезпечення 

гарантованого права громадян України на отримання дітьми дошкільної 

освіти, особливо в умовах воєнного стану.       

На слайді представлено загальні відомості про ЗДО.  

Протягом 2022/2023 навчального року в закладі функціонувало 7 груп,  

в яких виховувалось 140 вихованців.  

Освітній процес в ЗДО здійснював педагогічний колектив у складі: 

завідувач, 7 вихователів, інструктор з фізичної культури, 2 музичних 

керівника та практичний психолог; з двома вихователями було призупинено 

дію трудового договору на час воєнного стану в Україні. Сам освітній процес 

проходив в дистанційному форматі. 
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Нажаль, тенденція зменшення кількості вихованців продовжилася у 

2022/2023 навчальному році у зв'язку із загальним зменшенням дітей 

дошкільного віку на території обслуговування ЗДО з початком війни в 

Україні. З діаграми видно, що  показники мережі закладу дошкільної освіти 

за останній навчальний рік зменшилася на 20 дітей, що складає  12,5%. Для 

100% охоплення дітей дошкільною освітою, співробітниками ЗДО постійно 

проводиться роз’яснювальна робота серед батьків вихованців, щодо 

важливості отримання дошкільної освіти для успішної соціалізації дитини та 

заохочення до освіти впродовж життя. Зарахування дітей до ЗДО 

відбувається відповідно діючого законодавства за наявності: заяви батьків; 

свідоцтва про народження дитини, медичної довідки форми №0086-1/о,  

медичної довідки про проведені щеплення, зазначені у формі №063/о та 

направлення Управління освіти адміністрації Індустріального району 

Харківської міської ради.  

Якісний склад педагогічних працівників 

В 2022/2023 навчальному році атестацію пройшли 4 педагоги. У 

порівнянні з минулим роком якісний склад педагогів ЗДО поповнився 

педагогами, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

категорії». Вихователю-методисту Дворцовій Л.В. було присвоєно 

педагогічне звання «старший вихователь». Вихователь Король Т.П. 

продовжила навчання, по закінченню якого отримає повну вищу педагогічну 

освіту.  
 

Медичне обслуговування вихованців у ЗДО 

Медичний кабінет облаштовано у відповідності до вимог положення 

«Про медичний кабінет», але у зв’язку з пошкодженням закладу весь 

матеріал та обладнання було законсервоване. Впродовж навчального року 

звільнився медичний персонал.  

Працівники ЗДО проходять медичні огляди відповідно до графіку, 

погодженого Управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Харківського району Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області.  
 

Організація харчування вихованців 

Організація харчування дітей у  2022/2023 навчальному році в ЗДО не 

здійснювалась.  

Харчоблок наявний, не пошкоджений, обладнаний всім технологічним 

обладнанням, необхідним для нормального функціонування.   
 

Організація освітньої роботи 

Впродовж 2022/2023 навчального року організація методичної роботи  

здійснювалась у відповідності до Положення про методичний кабінет та була 

направлена на вирішення пріоритетних завдань:  

1.Оптимізувати роботу з національно-патріотичного виховання 

дошкільників засобами образотворчого мистецтва.  
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2.Вдосконалювати  роботу з формування медіаграмотності учасників 

освітнього процесу.    

3.Формувати екологодоцільну поведінку дошкільників в контексті 

освіти для сталого розвитку.  

Впродовж навчального року в закладі дошкільної освіти створювались 

належні умови для підвищення професійного рівня та формування 

інноваційної компетентності педагогів, для ефективного росту фахової 

майстерності педагогів. В процесі гармонійного поєднання сучасних 

технологій з традиційними засобами розвитку дитини, участі в методичних 

заходах різного рівня проводилася робота  щодо формування необхідних 

компетентності дітей дошкільного віку.  

КЗ «ДНЗ № 407» приймає участь у всеукраїнському експерименті 

«Стандартизація наскрізної соціально-психологічної моделі масового 

впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику», в рамках 

якого педагоги закладу приймають активну участь у заходах районного та 

обласного рівнів. 

Війна внесла значні корективи в організацію освітнього процесу ЗДО, 

перевівши його в дистанційний формат. 

Технології дистанційного навчання педагогами використовувалися  під час 

організації освітнього процесу в синхронному або асинхронному режимі за 

допомогою технічних засобів комунікації, доступних для учасників 

освітнього процесу. При цьому обсяг навчального часу, що забезпечується в 

синхронному режимі, визначався педагогічним працівником і міг бути менше 

обсягу, передбаченого навчальним планом. Реалізовуючи дистанційне 

навчання,  кожен педагог мав право на академічну свободу, творчо підходити 

до цього завдання відповідно до вимог освітньої програми, до здібностей, 

інтересів, потреб, мотивації, можливостей та досвіду дітей, їхніх вікових та 

індивідуальних особливостей.  

Під час дистанційного навчання батьки залучалися до освітнього 

процесу, їм надавалася педагогічна підтримка (як у груповому форматі, так й 

індивідуальна), допомога в пошуку актуальної інформації, можливостей 

продуктивно проводити дозвілля з дітьми. 

Кожен педагог створив власний блог, який містить різні рубрики, окремі 

для дітей, батьків, педагогів тощо, з використанням різних онлайн-платформ. 

На сайті ЗДО  створена сторінка «Дистанційна освіта», яка містить 

посилання на власні блоги педагогів, які задіяні в організації дистанційного 

навчання. На сторінках блогів розміщуються матеріали для організації 

батьками вдома освітньої діяльності дітей різних вікових категорій. 

Матеріали містять конспекти розвивальних занять, різні дидактичні вправи, 

завдання, навчальні відео, аудіоматеріали, інтерактивні вправи, онлайн-

трансляції тощо. 

Основна частка професійної діяльності педагогів була зосереджена на 

роботі з родинами вихованців. У кожній віковій групі створена закрита 

спільнота в Меssеnger, WhatsApp, Telegram, Viber, Facebook, де 

адміністраторами є вихователі.  

Фото та відео матеріали, які містять результати освітньої діяльності 
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дітей, вихователь зберігає у вигляді електронного портфоліо (Padlet дошки, 

власний блог тощо) для здійснення моніторингу та планування подальшої 

освітньої діяльності. 

Для організації взаємодії між дітьми і батьками використовувалися 

безкоштовні й доступні хмарні сервіси, зокрема: Zoom, Google Suite for 

Education,  Dropbox, Microsoft OneDrive,  Мееt та ін., які дають змогу 

реалізовувати авторські методичні задуми педагогів, диференціювати 

навчальні завдання, проводити онлайн-заняття, оперативно надавати 

зворотний зв’язок,  відстежувати динаміку розвитку кожної дитини, 

створювати та наповнювати особистісно-професійне портфоліо. Задля 

забезпечення ефективності комунікації з батьками, вихователями й усіма 

задіяними в освітньому процесі, було рекомендовано обрати оптимальні для 

виконання кожного конкретного завдання канали комунікації. 

Всі віртуальні зустрічі проводилися в маленьких групах із 3-6 дітей, щоб 

пристосуватися та забезпечити всім малятам можливість говорити. 

Обов’язковим було дотримання вимог розділу  XІІ Санітарного регламенту 

для дошкільних навчальних закладів,а саме: тривалість безперервної роботи 

перед монітором комп’ютера для дітей 5-річного віку не має перевищувати 

10 хв. 

Максимальна кратність роботи протягом тижня для дітей 5 і 6 років – 

2 рази. 

Дні тижня, в які доцільно працювати з комп’ютером: 

вівторок, четвер – оптимальні дні; 

понеділок – можливо використовувати ґаджети; 

п’ятниця – не рекомендовано. 

Рекомендований для занять час дня: 

перша половина – оптимально; 

друга половина – допустимо. 

Під час організації освітньої діяльності батькам було рекомендовано 

перед і після роботи за комп’ютером або іншими ґаджетами, робити 

спеціальну гімнастику для очей та опорно-рухового апарату, м’язів тулуба, 

особливо спини, що знаходяться в статичному стані; м’язів кисті працюючої 

руки. Створювати відповідні відео матеріали.  

У роботі з дітьми використовувалися: розвивальні комп’ютерні ігри, 

дидактичні комп’ютерні ігри, ігри-забави, комп’ютерні діагностичні ігри, 

пізнавальні відеоролики або відео фрагменти створені як самим педагогом, 

так і вже існуючих в Інтернеті.  

Планування здійснювалося за блочно-тематичним принципом, 

визначаються теми місяця та неділі та оприлюднюються у зручний спосіб 

(власний блог, сайт, інші канали комунікації). 

 

 

Робочі місця педагогічних працівників забезпечено комп’ютерною та 

оргтехнікою, мережею WI-FI. ЗДО також забезпечений мультимедійним 

пристроєм та переносним екраном, відеокамерою, у наявності SMART-TV, 
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що надає можливості впроваджувати в освітній процес новітні методики та 

технології.  

Протягом 2022/2023 начального року педагоги приймали участь у 

різних онлайн заходах: конкурсах, флешмобах, челенджах тощо. 
 

Аналіз стану фізкультурно-оздоровчої роботи 

Фізкультурно-оздоровча робота нашого ЗДО – пріоритетний напрям 

роботи, при організації якого колектив керувався нормативно-правовими  

документами з організації фізкультурно-оздоровчої роботи.  До початку 

бойових дій у ЗДО були створені належні умови для зміцнення здоров’я 

дітей. Обладнання та інтер’єр спортивної зали відповідали вимогам, що 

давало змогу раціонально використовувати його в роботі з дітьми різних 

вікових категорій та різних рівнів фізичного розвитку. Для занять на свіжому 

повітрі облаштовані ігрові та спортивний майданчики. Є в закладі і басейн, в 

якому займалися діти всіх вікових груп за розкладом. В умовах дистанційної 

освіти вихователі та інструктор з фізичної культури прикладали максимум 

зусиль для заохочення дітей займатися фізичними вправами, вести активний 

образ життя, проводити рухливі ігри. Було організовано декілька 

дистанційних заходів спортивного напрямку (олімпійський тиждень, день 

здоров’я, туристичний дивограй тощо), за результатами якого було створено 

фото та відео звіти. 

 

Аналіз роботи з безпеки життєдіяльності  

та соціального захисту дошкільників 

В ЗДО систематично ведеться робота щодо забезпечення загальної 

безпеки вихованців. Робота з питань безпеки життєдіяльності дошкільників 

ведеться у трьох напрямках: з вихованцями; з батьками вихованців; із 

співробітниками. Загалом робота з  безпеки життєдіяльності здійснюється 

через профілактику дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

вивчення правил пожежної безпеки  та безпеки в побуті й природі. Також, 

велика увага приділялася безпеці у воєнний час. На сайті ЗДО функціонує 

сторінка «Турбуємося про безпеку малят», на якій розміщені різноманітні 

пам’ятки та рекомендації з безпеки за різними напрямами безпеки. На 

сторінці «Дистанційна освіта» наявний розділ «Нормативно-правова база та 

корисні посилання», яка містить посилання на важливу інформацію з 

питання безпеки у воєнний час. Всі знання, отримані дітьми на заняттях, 

закріплюються через різні види продуктивної діяльності. В дистанційному 

форматі були проведені Тижні безпеки дитини (вересень 2022 року, травень 

2023 року). Фотозвіти заходів розташовано на офіційному сайті закладу 

дошкільної освіти. 
 

 

Організація роботи з громадськістю 

Робота з батьками проводилася в рамках як традиційних форм, а саме,  

проведення загальних та групових батьківських зборів, онлайн засідань ради 

закладу, групових та індивідуальних консультацій, так і в рамках 

інноваційних форм - робота консультативного центру, інформування батьків 
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про діяльність закладу за допомогою Інтернет-сайту, власних блогів 

педагогів, посилання на які є на сайті ЗДО.   

Протягом навчального року функціонував консультативний центр, 

метою якого було забезпечення єдиних вимог в наступності сімейного і 

суспільного виховання; надання психолого-педагогічної допомоги батькам 

або особам, які їх замінюють.  

В ЗДО створені умови для реалізації прав громадян на письмове 

звернення та обов’язкове одержання відповіді на нього, або особистий 

прийом. 

С початку війни спільнота нашої країни згуртувалася, кожен 

громадянин намагався внести свою важливу крихту допомоги у наближення 

спільної ПЕРЕМОГИ. Таке питання стало і перед колективом комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської 

міської ради» та батьками вихованців.  

Знаходячись у різних містах та країнах, ми намагалися бути корисними 

нашим захисникам… Так, вихователь Косілова Марія Іванівна приєдналася 

до майстринь з плетіння маскувального одягу для військових, багато 

працівників перераховували кошти на ЗСУ, вихованці малювали та 

передавали воїнам на передову свої малюнки.  

Напередодні дня Дошкілля виникла ідея започаткувати спільну 

колективну допомогу збройним силам України від КЗ «ДНЗ №407». Так 23 

вересня ми відвідали поранених бійців у міській клінічній багатопрофільній 

лікарні №17. Дуже хотілося подякувати їм за визволення Харківської області 

та пригостити домашніми смаколиками: пиріжками, фруктами, печивом тощо 

і, обов’язково дитячі малюнки, яким військові раділи більше всього. Навзаєм 

отримали непохитну впевненість у тому, що наша країна під надійним 

захистом. 

Бажання привітати захисників та захисниць України зі святом стало 

нашим наступним приводом завітати до військових, які охороняють підступи 

до рідного  міста Харкова. Так, приготувавши святкові торти, ми вирушили 

до найближчого блокпосту. Зустріч видалася зворушливою та емоційною, як 

для нашого колективу, так і для мужніх захисників, адже для них це було 

неочікуваним, але приємним сюрпризом.  

Таким чином наша колективна допомога ЗСУ набирала обертів, ми 

готували домашні страви й випічку, купували чай, каву, цукерки та 

передавали військовим, отримуючи  неймовірні відчуття від того, що можемо 

частину домашнього тепла й турботи передати відважним воїнам та 

запевнити їх у нашій беззаперечній підтримці. 

Батьки вихованців організували благодійну акцію «Діти для дітей», 

метою якої був збір іграшок та одягу дітям, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, вимушеним переселенцям, постраждалим від 

військових дій. 

 

Матеріально-технічна база ЗДО 

Завдяки спільній праці співробітників та батьків  у закладі дошкільної 

освіти протягом 2022/2023 навчального року  



7 
 

виконані наступні основні види робіт: 

− ремонт системи каналізації та водопостачання у підвальному 

приміщенні ЗДО; 

− проведення озеленення території, облаштування клумб; 

− ремонт системи опалення; 

− ремонт відмостки та фарбування цоколю ЗДО. 
 

Загалом на матеріали для ремонтних робіт було витрачено 18692,98 

(вісімнадцять тисяч шістсот дев’яносто дві гривні дев’яносто вісім копійок) 

позабюджетних коштів.    

Всі матеріальні цінності оприбутковано через Централізовану 

бухгалтерію Управління освіти адміністрації Індустріального району ХМР. 

На офіційному сайті ЗДО щомісячно розміщується інформація про 

оприбуткування позабюджетних коштів для зміцнення матеріально-технічної 

бази закладу дошкільної освіти.   

 

Завдання на новий 2023/2024 навчальний рік 

Враховуючи  досягнення та перспективи розвитку закладу дошкільної 

освіти, умови воєнного стану та виходячи з аналізу роботи за минулий 

2022/2023 навчальний рік, колектив ЗДО визначив такі основні завдання на 

2023/2024 навчальний рік: 

1.  Продовжити роботу з національно-патріотичного виховання 

дошкільників засобами образотворчого мистецтва та фолкльору.  

2. Вдосконалювати  роботу з формування медіаграмотності учасників 

освітнього процесу в контексті дистанційного навчання  
 

Слід зазначити, що ефективність роботи закладу дошкільної освіти  

тільки підвищується за умови участі батьків в освітньому процесі. Цьогоріч 

ми змогли організувати різноманітні онлпйнзаходи лише завдяки 

безпосередній активності батьківської громади, зокрема активній участі у 

підготовці свят, флешмобах та челенджах, зворотньому зв’язку під час 

дистанційної освіти тощо.  

Адміністрація закладу високо цінує батьківську увагу до освітнього 

процесу, нагальних потреб ЗДО.  

Бажаємо миру та злагоди, скорішого відновлення освітнього процесу 

офлайн.  

Дякую за увагу! 

 

Завідувач  КЗ «ДНЗ № 407»  Дворцова Л.В. 
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